



INOVACIJE HILTI NAGRAJENE S PRIZNANJEM RED DOT AWARD ZA OBLIKOVALSKE DOSEŽKE

Schaan (FL), 10. julij 2018 – Na letni podelitvi nagrad za oblikovanje Red Dot Design so slavili trije izdelki in ena skupina izdelkov Hilti. Družba Hilti je prejela prvo nagrado za najboljši izdelek v svoji kategoriji, pa tudi druga priznanja za najsodobnejšo generacijo ikoničnega izdelka blagovne znamke Hilti: rdeči kovček.

Kombinirano kladivo Hilti TE 50-AVR je prejelo prvo nagrado v svoji kategoriji kot "najboljše med najboljšimi". Žirija je omenila "najvišjo kakovost zasnove in pionirsko obliko". Orodje ponuja izboljšane zmogljivosti s še manjšo težo v primerjavi s prejšnjimi generacijami, poleg tega pa se ponaša s sklopko, ki uporabniku zagotavlja večjo varnost.

"Nagrada "najboljšega med najboljšimi", ki jo je prejelo novo kombinirano kladivo, pomeni priznanje za našo strategijo načrtovanja, ki temelji na kontinuiteti ter krepi prepoznavnost znamke in izdelka, poleg dejanske uporabe samega izdelka" je povedal vodja oddelka za načrtovanje Stephan Niehaus.

Tudi šesta generacija kovčkov Hilti je prejela nagrado za oblikovanje Red Dot Design. Družba Hilti je znamenito ikono svoje znamke preoblikovala v okviru prenove svoje blagovne znamke. Kovček je dobil dodatne funkcije, ko so vrtljivi ročaj, ki omogoča enostavno prenašanje dveh kovčkov z eno samo roko, in dodaten notranji razdelek za shranjevanje različnih dodatkov.

Med drugimi izdelki Hilti, ki so prejeli nagrado za oblikovanje Red Dot Award, je skupina baterijskega orodja za rezanje, povezovanje cevi in prebijanje. Četudi je ta paleta izdelkov novost družbe Hilti, si je zaradi izredne oblike kljub temu prislužila nagrado žirije. Enako velja za baterijsko kladivo TE 6-A36, ki je prav tako prejelo nagrado.

Za nagrade za oblikovanje Red Dot Award se izdelki potegujejo na podlagi meril, kot so inovativnost, ergonomičnost, funkcionalnost in oblikovna kakovost.



Video posnetek s predstavitvijo Hiltijevega novega kovčka je na voljo na našem youtube kanalu: <https://www.youtube.com/watch?v=bjR3WfI2sv0>

Podnapis

Kombinirano kladivo Hilti TE 50-AVR je bilo imenovano za "najboljše med najboljšimi". Podeljene so bile tudi nagrade za novo obliko kovčka Hilti, baterijsko kladivo TE 6-A36 ter novo skupino baterijskega orodja za rezanje, povezovanje in stiskanje.



Skupina Hilti zagotavlja tehnološko napredne izdelke, sisteme, programsko opremo in storitve, ki strokovnjakom iz svetovnega gradbeništva ponujajo inovativne rešitve z večjo dodano vrednostjo. Skupina ima približno 27.000 zaposlenih v več kot 120 državah, ki si z vneto prizadevanje za zadovoljevanje strank in boljšo prihodnost. Leta 2017 je skupina Hilti ustvarila 5,1 milijarde CHF prometa. Podjetniška kultura skupine Hilti temelji na integriteti, timskem delu, zavzetosti in pogumu pri spopadanju s spremembami. Glavni sedež skupine Hilti je v Schaanu v Liechtensteinu.